

# Заводоуковские ВЕСТИ

четверг, 26 января 2023 года, № 7 (10 531),  
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 15 руб. 52 коп.

6+

## НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Был город-фронт, была блокада

Завтра наша страна отмечает День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В обороне Северной столицы участвовали 1 238 наших земляков, 388 из них погибли.

Памяти бессмертного подвига защитников Ленинграда посвящена акция «Блокадный хлеб». С 18 января в Заводоуковском городском округе её проводят волонтеры и активисты общественных организаций. Учащиеся школ и учреждений дополнительного образования посещают уроки памяти.

Видеолектории, патриотические часы, тематические, познавательные и информационные программы готовят для земляков библиотекари и культработ-

ники. Так, в Новой Заимке в Доме культуры посетителям расскажут о судьбе ленинградских мальчишек и девчонок, а в клубе посёлка Речного проведут исторический час «Был город-фронт, была блокада». В центральной библиотеке имени З. К. Тоболкина пройдёт интеллектуальная игра «Память этих событий через века пронесём», а в библиотеке села Горяново состоится программа «Непокорённый Ленинград».

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

### «Жили-были валенки»

В субботу, 28 января, в Новой Заимке пройдёт фольклорный праздник, посвящённый традиционной русской обуви.

Мероприятие развернётся на площади у Дома культуры в 13.00. Жители и гости села смогут узнать немало интересных фактов о тёплой обуви, научиться различать валенки от катанок и чёсанок.

Участников праздника ждут творческие конкурсы, битва ди-

зайнеров, выставка изделий мастеров-умельцев, красочная фотовыставка и горячий чай. Культурную программу дополнят народные танцы и песни в исполнении творческих коллективов и арт-волонтёров районного центра культуры и досуга.

Ольга МЯСНИКОВА

### Стартуют курсанты

Ребята из специализированных групп добровольной подготовки к военной службе 27 января проверят свой уровень физической подготовки на соревнованиях по спортивному многоборью ГТО.

Состязания пройдут в спортивном комплексе «Центральный». Начало в 10.00. По сведениям местного центра тестирования, ежегодно в многоборье Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» участвуют около 50 заводоуковских юношеских и девушек. В программе соревнований прыжки в длину с места, накло-

ны вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, подтягивание на высокой перекладине, поднимание туловища из положения лёжа на спине, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу и челночный бег. Победители будут определены как в командном зачёте, так и в личном первенстве.

Татьяна ВОЕВОДИНА

## ПОДПИСКА-2023

### Уважаемые читатели!

Подписывайтесь на газету «Заводоуковские вести».

Стоимость подписки на три месяца – 403 рубля 59 копеек, на месяц – 134 рубля 53 копейки.

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписанной индекс ПН434 или навести камеру смартфона на QR-код. Также подписаться на из-

дание можно в отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).



## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
27/01	-4	-4	755	
28/01	-5	-6	756	

## ГРУППА ЗДОРОВЬЯ

### Альтернатива таблеткам есть!



• Полтора десятка человек ежеквартально посещают группу здоровья в Заводоуковском комплексном центре социального обслуживания населения.

Сколько лет работает группа здоровья в Заводоуковском комплексном центре социального обслуживания населения, никто уже и не вспомнит. Кажется, это объединение существовало всегда. Сюда приходят заводоуковцы с инвалидностью от 18-ти и старше, а также пенсионеры.

Группа здоровья открывается раз в квартал. Курс реабилитации длится десять дней и включает в себя не только занятия адаптивной физкультурой. Жители городского округа здесь могут получить консультации психолога и логопеда, посетить мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству.

Как рассказала Наталья Елфимова, руководитель службы социализации и реабилитации комплексного центра социального обслуживания населения, многие идут в группу здоровья, чтобы отвлечься от бытовых проблем, пообщаться и найти новых друзей. Это подтверждает Вера Зиновьева, председатель Заводоуковского общества слепых:

– В силу объективных причин люди с проблемами зрения не так часто выходят из дома, поэтому мои подопечные всегда охотно откликаются на приглашение стать участниками группы здоровья. Нам особенно нравятся сеансы релаксации, где можно полностью расслабиться и без всяких таблеток восстановить нервную систему, а также занятия на развитие мелкой моторики – лепка, рисование, создание коллажей.

– Спортивные тренажёры, общеукрепляющая, дыхательная, пальчиковая гимнастика,

– это то, что я люблю, – поддерживает разговор пенсионерка из Заводоуковска Екатерина Крюк. – В группу здоровья хожу более десяти лет по велению души. Когда работала, некогда было себе внимание уделять, а на пенсии – пожалуйста! У меня нет цели ставить спортивные рекорды – иду в комплексный центр исключительно за хорошим настроением.

Записаться в группу здоровья в Заводоуковском комплексном центре социального обслуживания населения можно по телефону 2-15-97.

Ветераны и люди с особенностями здоровья стараются занятия в группе здоровья не пропускать. Для некоторых из них это неплохая подготовка к различным спортивным состязаниям, к примеру, паралимпиаде или спортивным стартам «Нам года не беда».

Наталья Елфимова отмечает, что не за горами тёплые деньги и проводить ту же оздоровительную гимнастику можно будет уже на улице.

– Мы ждём в комплексном центре бабушек, дедушек и заводоуковцев с ограниченными возможностями здоровья. Поверьте, у нас царит тёплая, домашняя атмосфера! – завершает разговор Наталья Елфимова.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива комплексного центра социального обслуживания населения



# МОЛОДЁЖНЫЙ ПРОСПЕКТ



НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

## Инженер в погонах



• Лейтенант Денис Аверченко в межрайонном отделе МВД России «Заводоуковский» служит три года. Он и с компьютером, и с радио, и с личным оружием на «ты». Настоящий «универсальный солдат» правопорядка.

**Горожанин Денис Аверченко работает в межмуниципальном отделе МВД России «Заводоуковский» инженером группы информационных технологий, связи и защиты информации. Хотя о службе в полиции парень и не мечтал.**

— У меня папа, мама, да и практически все родственники — на машиностроительном заводе трудились. И я себя видел на этом предприятии, — говорит Денис. — А так как с детства с компьютером дружил, то после девятого класса поступил в Тюменский колледж информации и связи. Это учебное заведение и родители мои окончили. В ту пору ссуз машиностроительным техникумом назывался.

В колледже учили всему и на совесть: работе с компьютерами, станками с числовым управлением, метрологии, азами программирования.

Всё это Денису пригодилось. В первую очередь — в армии.

— Летом 2018-го — буквально через три дня после окончания колледжа — меня призвали на службу, — говорит Денис. — Попал я в город Североморск в войска связи. В армии мне очень нравилось. Я побывал на подводных лодках и боевых кораблях, увидел северное сияние. Да ещё давали двойной паёк — службы радуйся! Но когда командиры предложили остаться по контракту — отказался. Всё-таки суровый климат Арктики не по моему здоровью.

Д. Аверченко вернулся в родной Заводоуковск. На машзаводе свободного места для специалиста его квалификации не оказалось. Да и характеристики командиров были отличные. Поэтому парень решил попытать счастья в правоохранительных органах.

— Пришёл я устраиваться в ГИБДД, — рассказывает Денис.

— Но начальник отдела кадров Светлана Борзых посмотрела мои документы и говорит: «Зачем тебе в автоинспекцию? У нас вот как раз для тебя место есть». Так я и узнал про группу информационных технологий, связи и защиты информации межмуниципального отдела МВД «Заводоуковский».

В сентябре 2019-го Денис стал стажёром межрайонного и сразу понял, что «попал в свою колею». Он очень благодарен своему предшественнику Виталию Мингалёву, научившему его всем хитростям и премудростям.

— Я успел во всех подразделениях и в Заводоуковске, и в Упорово побывать. Коллеги просят компьютерное «железо» оживить, базы данных открыть, видео-, радиосистемы починить. Огня же, много работы с документацией — как с электронной, так и со старой добрым бумажной. Ведь мы и с секретной информацией работаем, а такому в колледжах не учат, — улыбается Денис.

А у правоохранителей с учёбой всё очень отложено. Через полгода работы наш герой получил погоны младшего лейтенанта внутренней службы. И тут же отправился в Тюмень, в институт повышения квалификации.

— Я как будто снова в армию попал! Дисциплина, наряды, занятия. Учили нас всему, что может пригодиться полицейскому: секретам работы участкового, офицера патрульно-постовой службы, инспектора ГИБДД, — вспоминает Денис.

Сегодня лейтенант Аверченко в отделе полиции нарасхват. С утра коллеги звонят, зовут на помощь. Часто Денис бывает и в новом строящемся здании межрайонного. Говорят, что уже может там экскурсии проводить. К переезду все рабочие места будут готовы, все компьютеры подключены.

— Достойная зарплата и уверенность в завтрашнем дне — что ещё надо в жизни? — заканчивает разговор Денис Аверченко.

ИЗ ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ

## На старте жизни трудовой

**Найти работу для молодого человека — нелёгкая задача. Вдвойне сложно найти специальность по душе, да и с перспективой. Помочь землякам решить эту проблему готов центр занятости населения (ЦЗН).**

По словам Алексея Алекшиня, начальника отделения центра занятости населения, треть безработных в городском округе — молодые заводоуковцы. Эта категория на рынке труда — одна из наименее конкурентоспособных. Отсутствие специальности, опыта работы, невостребованность полученной профессии превращают поиск работы для молодого человека в бег по кругу.

Какие же мероприятия и программы предлагают органы службы занятости населения тем, кто сегодня только начинает свою трудовую жизнь?

Заводоуковцам, у которых ещё нет профессиональных навыков, или желающим приобрести другую специальность, вос-

требованную на рынке труда, центр занятости населения предоставляет возможность обучения. В 2022 году этим предложением воспользовались 83 жителя городского округа, причём 63 молодых человека уже имели среднее профессиональное или высшее образование, но решили получить дополнительную профессию.

Для приобретения профессиональных навыков по полученной специальности центр занятости организует стажировку студентов и выпускников образовательных организаций. В 2022 году её прошли шесть человек.

— У меня в августе стажировались трое ребят, — говорит предприниматель Алексей Кропотухин. — По договорённости с центром занятости они должны были заниматься месяц. Но один остался работать до декабря. Сейчас Альберт уволился — в агротехколледже подходит выпускная пора, нужно на учёбе сосредоточиться. Но как только парень получит диплом, жду

его на своей фирме.

Центр занятости населения также оказывает финансовую помощь безработным при регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства, индивидуального предпринимательства, создании юридического лица, постановке на учёт в качестве плательщика налога на профессиональный доход. В прошлом году такую помощь получили восемь человек, занявшись бизнесом.

Юридическим лицам, некоммерческим организациям и индивидуальным предпринимателям предоставляются субсидии на частичную компенсацию оплаты труда работникам, не достигшим 30 лет. Таким образом планируется стимулировать трудоустройство молодых людей.

— Сотрудники центра занятости населения постоянно реализуют профориентационные мероприятия для молодёжи, используя разные методы работы. В 2022 году ими было охвачено более 560 человек, — завершает разговор Алексей Алекшин.

КОРОТКО

## Будь в движении!

**В понедельник в Заводоуковском центре развития детей и молодёжи (ЦРДиМ) прошла встреча инициативной группы по открытию первичного отделения новой детско-юношеской организации «Движение первых».**

Российское движение детей и молодёжи создано в 2022 году по инициативе Дианы Красовской, школьницы из Севастополя, при поддержке президента Владимира Путина. В декабре на съезде в Москве делегаты утвердили название организации — «Движение первых», куда вошли все молодёжные объединения России.

Отделения движения должны появиться в каждом муниципалитете нашей страны, а в учебных заведениях могут быть созданы первичные ячейки.

В Заводоуковском городском округе планируется открыть семь первичек — в городских школах № 1, № 2 и № 4, а также в Бигильинской, Боровинской, Новоза-

имской школах и центре развития детей и молодёжи.

По словам Ольги Кадыриной, педагога-организатора ЦРДиМ, чтобы стать участником организации, нужно зарегистрироваться на сайте Российского движения детей и молодёжи и подтвердить учётную запись через госуслуги.

Ребята смогут реализовать себя в мероприятиях движения, выбрав направление деятельности по душе. Всего их 12: наука и технологии, волонтёрство и добровольчество, туризм и путешествия и другие. никто не запрещает работать в нескольких направлениях. В «Движении первых» могут участвовать и школьники, и студенты.

## Готовимся к экзаменам

**Министерство просвещения и Рособрнадзор утвердили расписание единого и основного госэкзаменов на 2023 год.**

Основной период единого государственного экзамена (ЕГЭ) в 2023 году пройдёт с 26 мая по 1 июня. Русский язык выпускники будут сдавать 29 мая, а математику (и базовую, и профильную) — 1 июня.

К 1 февраля одиннадцатиклассникам нужно окончательно определиться, какие экзамены они будут сдавать в этом году. По словам Оксаны Сударевой, методиста методического отдела Заводоуковского информационно-методического центра, держать испытания нынче планиру-

ют без малого 300 одиннадцатиклассников и четыре выпускника прошлых лет.

А 8 февраля собеседование на допуск к основному госэкзамену (ОГЭ) пройдут более 600 девятиклассников городского округа. Для них пора испытаний начнётся 24 мая. Обязательные для всех ОГЭ по русскому и математике состоятся 6 и 9 июня.

Пункты приёма экзаменов в городском округе, как обычно, будут развернуты в четвёртой городской и Новозыбимской школах. В сельской пройдёт только ОГЭ.

## Состязания кадетов

**В Заводоуковске в центре зимних видов спорта «Сосновый бор» прошли соревнования по зимнему полиатлону среди команд спецгрупп добровольной подготовки к военной службе.**

Семь десятков курсантов из школ города, а также Падуна, Лебедёвки, Колесниково, Бигильи, Новой Заимки состязались в подтягиваниях, стрельбе из пневматической винтовки и лыжных гонках. Победили в командном зачёте кадеты группы «Патриот» из школы № 1. Второе и третье места заняли команды «Бастион» и «Сокол» — обе из третьей городской. В личном первенстве отличился Максим Брандт

из «Патриота». Серебро и бронза у Егора Герасимова и Олега Некрасова из «Сокола».

По итогам этих стартов, а также соревнований по силовому многоборью, прошедших в конце ноября, сформируют сборную городского округа для участия в спартакиаде среди допризывной молодёжи Тюменской области. Первый этап этих состязаний пройдёт 7–8 февраля в Заводоуковске.



• На старте курсанты группы добровольной подготовки к военной службе «Патриот» из школы № 1.

**Страницу подготовил Алексей СЕВОСТЬЯНОВ  
Фото автора и из архива центра развития детей и молодёжи**

животноводство

# Чья корова продуктивней и бычок упитанней?

У животноводства в Заводоуковском городском округе большой потенциал

**В городском округе подвели итоги развития отрасли животноводства за прошлый год. Результаты радуют: производство мяса и молока увеличилось по сравнению с 2021 годом.**

Как рассказала начальник отдела животноводства комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа Наталья Медведева, на территории муниципалитета содержится 19,4 тысячи голов крупного рогатого скота, или 102% к уровню 2021 года. Из них в сельскохозяйственных организациях – 15,3 тысячи голов. Коров в стаде 7,8 тысячи, в том числе в сельхозпредприятиях – 6,4 тысячи. Свиней насчитывается 111,4 тысячи голов, из них на предприятиях – 109,6 тысячи, овец и коз – 4,9 тысячи. Численность птицы в 2022 году достигла 31 тысячи голов.

За минувший год заводоуковские сельхозорганизации произвели 52 868 тонн молока (104% к уровню 2021 года). Как отмечает Наталья Медведева, рост обусловлен увеличением продуктивности коров за счет улучшения их генетического потенциала. Ежедневно в городском округе получают свыше 144 тонн молока, из них 133 тонны животноводы отправляют на молочно-консервные комби-

наты. Больше всех надоили в ЗАО «Падунское» – 24% от общего количества продукции. На втором и третьем местах – ООО «Першино» и «Боровинское», где получили 17% и 13% соответственно. Надой на одну корову в среднем по городскому округу составил 8 970 килограммов молока. Лучших результатов достигли в ООО «Боровинское» – 11 649 килограммов, «Першино» – 10 785 килограммов, АО «Лесное» – 9 779 килограммов и ЗАО «Падунское» – 9 743 килограмма.

Что касается производства мяса, то за прошедший год сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства реализовали на убой скота в живом весе 23,7 тысячи тонн, или 104% в сравнении с 2021 годом. В том числе говядины – 2,6 тысячи тонн, свинины – 21 тысячу тонн (99% и 105% к уровню 2021 года соответственно).

Валовой привес крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах в прошлом году составил 1 920 тонн, это 101% к 2021 году, а среднесуточный – 815 граммов. Свиньи же в среднем прибавляли по 596 граммов в сутки, а в группах откорма – по 869 граммов.

– Получение хороших привесов, как известно, зависит от двух факторов: кормления и содержания



• Устойчивое развитие животноводства на территории городского округа – залог уверенности в завтрашнем дне.

животных, – говорит Наталья Витальевна. – Те, кто неукоснитель но следует технологиям, всегда остаются в плюсе.

Поголовье в сельхозорганизациях пополнилось 6 275 телятами. В АО «Лесное» добились самого высокого выхода телят на сто коров

– 91! А в среднем в заводоуковских сельхозпредприятиях этот показатель равен 63. Кроме того, шесть предприятий, в числе которых ООО «Шестаковское», «Боровинское», «Сосновское», «Першино», ЗАО «Тобол» и «Падунское», закупили 1 911 голов крупного ро-

гатого скота молочного направления. ООО «Першино» реализовало на племя 85 нетелей.

Что и говорить, в 2022 году наши животноводы славно потрудились!

Татьяна ВОЕВОДИНА  
Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1953 от 20.12.2022 г., г. Заводоуковск

### О внесении изменения в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 06.11.2014 г. № 1911 «О присвоении статуса единой теплоснабжающей организации»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 года № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ и в целях эффективной организации теплоснабжения на территории Заводоуковского городского округа администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. В постановление администрации Заводоуковского городского округа от 06.11.2014 г. № 1911 «О присвоении статуса единой теплоснабжающей организации» (далее – постановление) внести следующее изменение: приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Данное постановление опубликовать в газете «Заводоуковские вести», постановление с приложением разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Заводоуковского городского округа.

С. А. КАСЕНОВА,  
Глава городского округа

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 80 от 21.01.2023 г., г. Заводоуковск

### Об организации исправительных и обязательных работ

В целях реализации федерального законодательства о порядке исполнения наказания в виде исправительных и обязательных работ в соответствии со статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьями 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, статьей 32.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Определить перечень объектов на территории Заводоуковского городского округа для отбывания обязательных работ лицами, которым назначено уголовное или административное наказание в виде обязательных работ, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению на 2023 год.

2. Определить перечень мест на территории Заводоуковского городского округа для отбывания исправительных работ осужденными лицами, которым назначено уголовное наказание в виде исправительных работ, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению на 2023 год.

3. Объектом отбывания наказания в виде исправительных работ и обязательных работ на территории Заводоуковского городского округа считать юридическое лицо или индивидуального предпринимателя, зарегистрированных в установленном действующим законодательством порядке на территории Российской Федерации, не находящихся в процессе ликвидации (для юридических лиц), банкротства, место осуществления деятельности которых находится на территории Заводоуковского городского округа.

4. Установить квотирование рабочих мест для организаций и индивидуальных предпринимателей, указанных в приложении № 2 к постановлению, при следующих условиях:

4.1. Организации, индивидуальные предприниматели, штатная численность которых составляет до 500 человек, предоставляют одно рабочее место для осужденных, направленных в установленном порядке для отбывания уголовного наказания в виде исправительных работ.

4.2. Организация, штатная численность которых составляет свыше 500 человек, представляют два рабочих места для осужденных, направленных в установленном порядке для отбывания уголовного наказания в виде исправительных работ.

5. В случае невозможности резервирования или создания на своём производстве рабочих мест в счет установленной для данной организации квоты работодатель вправе арендовать рабочее место в другой организации, руководствуясь постановлением администрации Заводоуковского городского округа от 05.03.2018 № 279 «Об утверждении порядка аренды рабочих мест для отбывания наказания лицами, осужденными к обязательным и исправительным работам».

6. Руководителям предприятий, индивидуальным предпринимателям, включенным в приложения № 1, № 2 к постановлению, обеспечить выполнение требований действующего законодательства, приговоров суда о назначении наказания в виде исправительных и обязательных работ и постановлений суда о назначении наказания в виде обязательных работ.

7. Постановление администрации Заводоуковского городского округа от 25.12.2021 № 1946 «О реализации статей 49, 50 Уголовного кодекса РФ» считать утратившим силу с 01.01.2023 года.

8. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Постановление с приложениями разместить на официальном сайте муниципального образования Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Заводоуковского городского округа, курирующего экономические вопросы.

С. А. КАСЕНОВА,  
Глава городского округа

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 49 от 17.01.2023 г., г. Заводоуковск

### О внесении изменений в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 01.02.2018 № 112 «Об установлении мест для выпаса сельскохозяйственных животных на территории Заводоуковского городского округа»

В соответствии с Федеральным законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Уставом муниципального образования Заводоуковский городской округ, на основании заявления Территориального общественного самоуправления «СТВ село – территория возможностей» Лыбаевской сельской администрации от 22.12.2022 вх. № 1820, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. В постановление администрации Заводоуковского городского округа от 01.02.2018 № 112 «Об установлении мест для выпаса сельскохозяйственных животных на территории Заводоуковского городского округа» (далее – постановление) внести следующие изменения:

1.1. Подпункт 1.34. пункта 1 постановления исключить.

1.2. Приложение № 34 к постановлению исключить.

2. Комитету по архитектуре, строительству и земельной политике администрации Заводоуковского городского округа внести вышеуказанные изменения в дежурную карту Заводоуковского городского округа.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Заводоуковского городского округа.

С. А. КАСЕНОВА,  
Глава городского округа